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BÁO CÁO TỔNG KẾT HOẠT ĐỘNG NĂM 2018
VÀ CHƯƠNG TRÌNH HOẠT ĐỘNG NĂM 2019
Dựa vào chương trình hoạt động Ban Chấp hành đề ra cho năm 2018 và công tác triển khai hoạt động trong năm, Văn phòng Hiệp hội xin được báo cáo tình hình hoạt động năm 2018 đến Ban Chấp hành và các Hội viên như sau:  
I. Tình hình hoạt động
1. Công tác tổ chức
· Số lượng thành viên cho đến thời điểm hiện tại của Hiệp hội:
+ Thành viên tổ chức: 35 (trong đó có 31 Hội viên chính thức, 2 Hội viên liên kết, 2 Hội viên danh dự)
+ Thành viên cá nhân: 82 hầu hết là nhân viên làm việc tại các công ty thành viên.
· Trong năm không có thành viên được kết nạp mới, có 2 công ty xin rút khỏi Hiệp hội vì điều kiện địa lý ở xa không tham gia được hoạt động hội.
· Về họp Ban Chấp Hành: Cuộc họp lần thứ nhất năm 2017 diễn ra vào ngày 22/6/2018 với nội dung tổng kết hoạt động 6 tháng đầu năm và tham khảo ý kiến, đưa phương hướng hoạt động cho 6 tháng cuối năm.
· Website của Hiệp hội vẫn thường xuyên cập nhật thông tin kinh tế, kỹ thuật có liên quan đến ngành. Lượng truy cập website qua mỗi tháng đều được thống kê với số lượng người quan tâm ngày càng nhiều hơn, trung bình có 450 lượt khách truy cập mỗi tháng, lượt truy cập ở mức trung bình 1000 lượt mỗi tháng. 
2. Quản lý tài chính
· Hoạt động thống kê thu chi trước đây do đơn vị kế toán thuê bên ngoài phụ trách, nhận thấy nghiệp vụ hằng tháng đơn giản nên đã chuyển về cho Thư kí Hiệp hội phụ trách.
· Trong năm qua do hoạt động của Hiệp hội còn ít nên BCH của Hiệp hội đã quyết định giảm 50% mức đóng phí Hội viên tổ chức.
· Tồn quỹ tiền mặt, tiền gửi ngân hàng tính đến ngày 31/12/2017: 239.810.602 đồng (theo số liệu báo cáo năm 2017 đã gửi Ban Chấp Hành và các công ty thành viên)
· Nguồn thu năm 2018 từ nguồn thu hội phí: 110,146,840 đồng
· Nguồn thu 2018 từ lãi tiền gửi ngân hàng: 616,881 đồng
· Tổng chi phí trong năm: 124,833,343 đồng 
· Tồn quỹ tiền gửi ngân hàng tính đến ngày 31/12/2018: 225,740,980 đồng
(Chi tiết trong báo cáo tổng kết thu chi)
3. Tổ chức đào tạo
· Ngày 25.10.2018, Hiệp hội đã phối hợp với chuyên gia đến từ công ty Syngenta để tổ chức hội thảo về Actellic 50CE. Chương trình này đã cung cấp nhiều thông tin, kiến thức mới và bổ ích cho các Hội viên đồng thời là dịp để giao lưu giữa các Hội viên.
· Tổ chức đào tạo cấp thẻ hành nghề khử trùng và AFAS: Hiệp hội có nhiều lần gửi Công văn xin phép Cục Bảo Vệ Thực Vật nhưng Cục BVTV phản hồi việc này vẫn do Cục tổ chức, Hiệp hội chỉ có chức năng tổng hợp danh sách và gửi cho Cục BVTV.
4. Liên kết hợp tác
· Việc là thành viên của Liên đoàn các Hiệp hội quản lý dịch hại Châu Á Thái Bình Dương (FAOPMA) vẫn được duy trì, tuy nhiên ngoài việc Hội viên định kì nhận được bản tin với các kiến thức mới từ FAOPMA thì vẫn chưa có hoạt động phù hợp để tham gia. Hội thảo FAOPMA 2018 cũng không thu hút được thành viên của Hiệp hội đến tham dự.
5. Liên hệ với cơ quan Nhà nước
· Trong năm Hiệp hội cũng có nhiều lần đại diện Hội viên để liên hệ với Cục Bảo Vệ Thực Vật về việc xin phép xây dựng lại quy trình khử trùng, xin đào tạo cấp thẻ khử trùng xông hơi, đào tạo AFAS và vấn đề liên quan đến Nghị định 118.2018.NĐ-CP nhưng ngoài phản hồi liên quan đến đào tạo AFAS thì các vấn đề khác Cục đều chưa có câu trả lời dù Hiệp hội nhiều lần liên hệ hỏi.
6. Xây dựng nguyên tắc bồi thường/khiếu nại cho dịch vụ khử trùng xông hơi
· Trong cuộc họp Ban Chấp Hành vào tháng 6.2018, Ban Chấp Hành cũng như đại diện 13 công ty thành viên sáng lập đã thống nhất do có nhiều khó khăn trong triển khai nên chưa thể xây dựng được.
7. Xây dựng quy trình khử trùng mới
· Ngày 15.03.2018 Hiệp hội có xin ý kiến Cục Bảo Vệ Thực Vật về việc sửa đổi và xây dựng quy trình khử trùng mới nhưng Cục BVTV vẫn phản hồi đang xem xét và chưa có thêm ý kiến nào.

II. Nhận xét chung
Nhìn chung các hoạt động của năm 2018 của Hiệp hội chưa có gì nổi bật, không có nhiều hoạt động cho Hội viên cùng tham gia. Hoạt động tham gia với tổ chức nước ngoài chưa có sự thu hút đến tất cả Hội viên nên không thể tạo phong trào. Các việc quan trọng triển khai theo chương trình hoạt động năm đều gặp khó khăn liên quan đến việc xin ý kiến của cơ quan nhà nước nên chưa thể triển khai đến cùng. Các vấn đề thắc mắc kiến nghị liên quan đến ngành cũng chưa được cơ quan nhà nước giải đáp. Vai trò là đại diện cho các công ty Hội viên trong ngành chưa được thực hiện tốt.
III. Chương trình hoạt động năm 2019
Dưới đây là các hoạt động được Ban chấp hành thống nhất trong Chương trình hoạt động năm 2018.
Hoạt động thực thi chung:
· Tiếp tục đề xuất việc thay đổi liên quan đến quy trình khử trùng
· Theo dõi việc tuân thủ quy trình kỹ thuật của các hội viên
· Thông báo cho hội viên các hành vi không tuân thủ
· Ban hành các quy chuẩn về xử lý khiếu nại,bồi thường
· Khuyến nghị cơ quan quản lý nhà nước về các hành vi không tuân thủ 
· Tổ chức các khóa đào tạo nâng cao
Hoạt động thực thi cụ thể
· Cử các nhóm thuộc ủy ban giám sát kiểm tra đột xuất hoặc định kỳ
· Gửi đề xuất và phối hợp với Cục Bảo vệ thực vật (PPD) thuộc Bộ NN&PTNT
· Tìm hiểu các quy định bồi thường theo thông lệ quốc tế & ban hành quy chuẩn về xử lý khiếu nại,bồi thường 
· Phối hợp với các chi cục kiểm dịch thực vật kiểm tra hoạt động của các hội viên
· Mời chuyên gia AIB/BRC đào tạo quy trình và tiêu chuẩn an toàn thực phẩm
· Cập nhật quy trình xử lý nhiệt cho hàng hóa
· Thu thập thông tin sử dụng bao Grainpro sử dụng CO2
· Thông báo tên các khách hàng cố tình không trả nợ trong nội bộ thành viên để phòng ngừa
· [bookmark: _GoBack]Đào tạo các chương trình Pestcontrol cho thành viên.

